

Всероссийский День семьи, любви и верности

8 июля

Это семейный праздник, который отмечают вместе с любимыми тебе людьми



По православному календарю – это день святых Петра и Февронии Муромских, чья любовь и супружеская верность вошли в легенды. Их брак является образцом христианского супружества. И семейных отношений: понимания, поддержки, благочестия. Поныне они почитаются на Руси как покровители семьи и брака.

В средневековой «Повесть о Петре и Февронии» о любви деревенской девушки, крестьянки деревни Ласковой в Рязанской земле и князя Петра, второго сына Муромского князя Юрия Владимировича. Петр вступил на Муромский престол в 1203 году. За несколько лет до этого князь Петр заболел проказой, от которой никто не мог его излечить. В сонном видении князю было открыто, что его может исцелить дочь «древолозца» бортника, добывавшего дикий мед, Феврония. Она была мудрой врачом и рукодельницей, ее слушались дикие животные, знала свойства трав и умела лечить недуги, была красива, благочестива и добра девушка. Князь пообещал жениться на ней после исцеления, но не сдержал своего слова. Когда снова болезнь князя

возобновилась девушка вновь вылечила его, после этого князь сдержал слово и она вышла за него замуж. Когда он наследовал княжение после брата бояре не захотели иметь княгиню простого звания, заявив ему: «Или отпусти жену, которая своим происхождением оскорбляет знатных барынь, или оставь Муром». Князь взял Февронию, сел с ней в лодку и отплыл по Оке. Они стали жить простыми людьми, радуясь тому, что вместе, и Бог помогал им.